

# 今日汝州

## 济济一堂谋发展 畅叙情谊话未来

### 我市召开中秋节老干部座谈会

本报讯（记者 宋小亚）9月28日上午，市委3楼常委会议室内，气氛温馨，谈话热烈，市委副书记、市长陈天富及相关市领导与离退休老干部代表济济一堂，叙情谊、听建议、话发展，共同展望汝州未来发展宏图。

陈天富在座谈中代表市委四大班子向全市离退休老干部表达了节日的问候和美好祝福，对大家为汝州经济社会发展作出的贡献表示衷心的感谢，希望广大老干部一如既往地支持市委、市政府工作，支持汝州发展，继续发

挥余热，为全市经济社会发展作出新的贡献。

陈天富说，今年上半年，全市生产总值完成199.5亿元，增长10.2%，固定资产投资增长13.3%，规模以上工业增加值增长9.5%，公共财政预算收入增长22.7%，主要经济指标均实现“时间过半、任务过半”。

会议期间，老干部们争相发言，对今年以来全市经济社会发展所取得的成绩给予充分肯定，纷纷围绕全市经济社会各项事业发展建言献策。

大家一致认为，汝州这两年来发展很快，变化很大，经济社会发展态势较好，干部群众有担当、有激情，各项工作均走在了省直管县（市）前列，凝聚了人心，极大激发了全市人民群众团结一心、干事创业的热情。大家纷纷表示，将会以更大的力度支持市委、市政府的决策部署，做到思想上同心、目标上同向、工作上同步，为全市经济社会发展贡献余热。

市领导张伟、李涛、胡洪献、张志伟参加座谈会。

2017年9月28日  
星期四  
农历丁酉年八月初九

●河南省连续性内资〔平〕0043  
●新闻热线：0375-6908887  
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 1954 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



汝州市信息中心官方微信

今日汝州新闻客户端

## 砥砺奋进的5年 迎接党的十九大特别报道·陵头篇

# 陵头：山清水秀人心畅

“种大树、挖大坑、浇大水，横竖成行斜成网、整齐划一。”今年年初，陵头镇早动员、早组织、早安排，对今年的春季植树造林标准提出明确要求。随后在全镇区域内广泛开展了精品廊道、荒山造林、封山育林、工矿废弃地造林等植树行动，并迅速掀起了全民参与春季植树造林的热潮。

陵头镇位于市区西北部，属浅山丘陵区，荒山、荒地面积大，是全市荒山造林的重点乡镇之一。今年以来，该镇按照市委市政府的总体部署，以建设“绿色陵头、秀美陵头、生态陵头”为宗旨，积极践行绿色发展理念，坚持以改善生态环境为目标，立足镇情，科学规划，把生态林业建设融入推进区域经济发展、农业产业结构调整、改善人居环境、全面建设小康社会的大局之中，在全镇上下广泛宣传林业政策，大力营造“植树造林、人人有责”的浓厚氛围。

在实际工作中，陵头镇结合该镇实际，先后下发了《陵头镇生态林业建设实施方案》《陵头镇2017年苗木管护实施方案》《陵头镇2017年

春季造林攻坚方案》和《陵头镇2015—2030年林业发展规划》等文件，科学规划，准确定位，确立了“荒山造林，封山育林，辖区国道、县乡道路及河沟渠旁绿化”的发展目标。同时，结合绿色村庄创建，要求国道207沿线的段子铺、朱沟、黄岭、养田4个村，按照地径2厘米，高度1.5米以上的要求高标准绿化，并明确了各村的面积极任务、时间节点、奖惩措施，确保植树造林工作取得良好效果。目前，全镇森林覆盖率达到37%以上，镇区驻地绿化率达到50%，半数村庄森林覆盖率达到40%，基本实现了“山清水秀、花果飘香、绿满山乡”的大美愿景。

在水生态修复方面，陵头镇在保护好现有森林资源的同时，规划实施了荆河、洗耳河小流域治理工程，严格实施了保护优先的生态战略。对河流沟谷周围及缓冲地带进行了造林高起点、绿化高标准的布局，形成了林木布局合理、林果结构科学、功能完备的水生态体系，打造了桃花谷、鹿山塔、江南春生态园等林木幽深、林果满坡的休闲养生基地。与此同时，陵头

镇在廊道绿化上也做了文章，该镇先后投资近千万元，稳步实施了坊庙线、207国道沿线、陵李线、余陵线、樊和线等道路的绿化，形成了精品线路和绿色通道纵横交错、相互衬托的绿化布局。目前，全镇道路绿化率达95%以上，绿化里程达120公里。

陵头的美不仅在于它的生态美、环境美，更在于它的内在美。

“申喜凤自嫁入我们樊窑村以来，数年如一日，悉心照顾家中老人，是我们村出了名的‘好媳妇’。”樊窑村党支部书记毛武杰说，他们在申喜凤的感召下，樊窑村妇女都以申喜凤为楷模，善待婆婆、关爱老人，现如今，樊窑村敬老爱老已蔚然成风。

农民富了，文化物质水平提高了，全镇各村的村容村貌、社会风气也有了很大改变……近年来，陵头镇争取资金，建立了藏书4000多册的图书阅览室，27个农家书屋，11个村文化大舞台已建成使用，这些硬件设施的改善不仅满足了群众日益增长的精神文化需求，

更促使群众自觉养成文明、健康、科学的生活方式；通过“文明村”“文明户”等多种评选活动，引导村民移风易俗、革除陋习，反对封建迷信，禁止黄、赌、毒；通过开展好媳妇、好家庭、尊老爱幼模范等系列评选活动，全镇涌现出了一大批好媳妇、好婆婆先进典型，群众的思想道德素质明显提高。同时，目前全镇共创建成市级文明村16个，评选出好婆婆65名、好媳妇98名，文明户71户。

孟洗故里、宋魏王陵、桃花谷、仙草花海基地等优越的自然景观和旅游资源，文明和谐的社会风貌，如今的陵头就像一幅美丽的山水画卷一样，吸引着人们的眼光。宋乐义 于乐乐

更多报道详见第4版

“四知堂杯”头题新闻大赛



四知堂 中华老字号 商标注册：241022397 惠慈济危难 天下无难路

## 秸秆禁烧

寄料镇

### 秸秆禁烧在“疏”字上下足功夫



温楼村田间秸秆收贮机正在作业

本报讯（通讯员 王召霞）近日，在寄料镇姜贤庄村通往坤元农牧有限公司的路上，满载青玉米秆的三轮车、拖拉机排起了长龙（如图）。一位开三轮车的老汉说：“秸秆是个宝，烧掉可惜了。在这里，每吨青玉米秆要卖140元，这可多亏了村干部帮忙联系想办法呀。”这只是寄料镇多措并举推进秸秆禁烧的一个缩影。

寄料镇秋冬秸秆禁烧以疏导方式为主，从源头治理，加大秸秆综合利用。采取分类管理法，将34个行政村按照地域特点和玉米种植面积不同分成平原村、山坡村、山区村三类。加大对平原村7个重点村的管理力度，每村搭建3个以上禁烧棚，并给予了村每亩25元的禁烧经费，每村加派一名科级领导包村；根据实际情况，加大青贮黄贮的力度，镇村干部配合，积极和寄料境内的养牛场、养羊场联系，向群众宣传政策，



实行玉米高秆，高秆后粉碎青贮；及时采取还田和清运措施。村组干部在田间地头巡查时，发现群众有收玉米现象，就和群众讲解秸秆综合利用政策，并积极联系还田机械进行还田且推广深耕技术。经过镇村干部的共同努力，截至目前，寄料镇青贮玉米秸秆六千多亩，实现秸秆还田二千多亩，为确保实现秸秆“零焚烧”，坚决打赢秸秆攻坚战奠定了基础。

## 省农业厅第一督导组到米庙镇

本报讯（通讯员 郭娟）日前，省农业厅第一督导组到米庙镇检查指导秋季秸秆禁烧和综合利用工作。

督导组一行首先到米庙镇农业服务中心查看了“蓝天卫士”监控平台的运行情况，仔细询问秸秆禁烧人员值班和应急小分队的布置以及突发情况应急措施等。随后，深入马窑村田间地头，现场观看秸秆还田。

督导组一行通过实地察看，对米庙镇秸秆禁烧工作中的镇、村、组干部包地块的管理方式和以镇为主、村落实、组管片、户联防的禁烧机制以及多措并举加大还田力度的做法给予了充分的肯定，并要求米庙镇要继续提高思想认识，明确工作职责，完善工作机制，加大巡查力度，强化管理举措，真正实现监控全覆盖，巡查无死角，秸秆零焚烧，彻底打赢秋季秸秆禁烧攻坚战。

## 湾李村禁烧

### 阵势大招数多效果好

本报讯（通讯员 焦玉昌）9月23日，笔者在焦村镇湾李村看到，村民组长骑着电动车带着灭火工具在本组田里来回巡逻，农户们在自家田里边干活边守护，村干部逐组现场督查，到处是一派紧张的禁烧氛围。“湾李村今秋禁烧工作阵势大，招数多，效果非常好。”该镇镇长席涛涛带着赞赏的口气说。

湾李村有2200余口人，498户，土地3300余亩。今年秋季禁烧工作开展以来，该村先后召开村组干部会、党员会、村民代表会，并利用广播每天早中晚宣传禁烧政策，使禁烧意识深入人心。该村制定禁烧方案，与农户签订了禁烧承诺书，要求农户管好自己的责任田，谁家田间地头出现火情罚谁家。在田间设置禁烧点4处，每个点安排4个人轮流值班，值班人员由村民组长和党小组长担任。每个禁烧点由1名村委干部带队。村支部书记与村主任负责全面工作，不间断到各处巡查察看。与此同时，村里购置铁锹、扫帚等灭火工具30套，抽调党员30人，组成应急小分队，严阵以待，时刻准备消除火患，并担负着清理境内零星秸秆及易燃杂草的任务。

据该村主任相法介绍，全村秋田3000余亩，已收近2000亩，还田2000亩，剩余1000余亩还没收，收后将全部还田，杜绝火灾隐患。

## 陈天富调研梦想大道实验中学段道路改造推进情况

本报讯（记者 宋小亚）9月27日，市委副书记、市长陈天富带领市住建局、规划局、电业局及米庙镇、风穴路街道等相关单位负责人来到梦想大道实验中学段，对该路段道路改造推进情况进行专题调研。

陈天富一行现场察看了项目推进情况，听取市住建局、规划局、电业局关于当前影响道路正常施工的相关问题汇报。他指出，城市交通问题事关城市发展和群众生活，城市环线项目的推进有利于城市交通拥堵的治理，有利于提升城市居民的生活质量，是一项民生工程，也是一项民生工程。

陈天富强调，由于该路段封闭施工，导致渣土车、大型运输车借道市区，不仅给城市交通造成压力，更存在交通安全隐患。各级各部门要科学组织施工，把好项目建设质量关，按照既定时间节点，倒排工期，挂图作战，确保工程按时间节点完成。

市领导董建筑及市政府党组成员、秘书长杨兆华一同调研。

## 中秋节国庆节放假通知

各乡镇人民政府，市直各单位，各街道办事处：

根据《河南省人民政府办公厅关于2017年中秋、国庆节放假安排的通知》，现将2017年中秋、国庆节放假日期安排通知如下：

10月1日至8日放假调休，共8天。9月30日（星期六）上班。

节假日期间，各单位要妥善安排好值班和安全、保卫等工作，遇有重大突发事件，要按规定及时报告并妥善处置，确保人民群众祥和平安度过节日假期。

汝州市人民政府办公室  
2017年9月28日